
Kiállítások Karikó Katalinról és az SZTE Klebelsberg Könyvtár gyűjteménye 
 
Az SZTE Klebelsberg Könyvtár 2021-ben hozta létre Karikó Katalinról szóló virtuális 
kiállítását, ezzel tisztelegve a Szegedi Tudományegyetem egykori kiváló hallgatója és 
kutatóprofesszora eredményei előtt. 
 
Ez az online látogatható kiállítás a világszerte elismert biokémikus életpályája mellett 
szegedi tanulmányairól és az mRNS vakcina felfedezéséig vivő kutatói munkásságáról szól. 
A kiállítás célja, hogy a világ minden pontjáról hiteles forrásból tájékozódhassanak az 
érdeklődők.  
A ma is látható tárlat részei azok az egyedi, személyes dokumentumok és tárgyak is, amiket 
Karikó Katalin 2021. májusában személyesen ajándékozott az SZTE Klebelsberg 
Könyvtárnak. A tárgyakról készült 158 fotó is látható az SZTE Képtár és Médiatéka 
kiállításában.   
 
A megnyitása óta 38 országból már közel 15.000 látogatója volt a virtuális kiállításnak, 
ami rendkívül jól mutatja, hogy Karikó Katalin kutatásai és világhírt hozó tudományos sikerei 
milyen sokakat foglalkoztatnak. Ez a népszerűség ösztönözte a könyvtár munkatársait arra, 
hogy igyekezzenek még szélesebb közönséghez közel vinni a tartalmakat, ezért a kiállítás 
jelenleg 3 nyelven: magyarul, angolul és németül érhető el, valamint előkészületben van 
a francia nyelvű változat is. 
 
További újdonság, hogy könyvtárunk egy önálló sajtóarchívumot is létrehozott a 
Karikó Katalinról szóló online és nyomtatott cikkek, hírek összegyűjtésére. Ebben az 
archívumban az SZTE Klebelsberg Könyvtár munkatársai a teljességre törekedve gyűjtik 
Karikó Katalin hazai megjelenéseit a médiában. A Karikó Katalin sajtóarchívum az Egyetemi 
hírarchívum részeként elérhetővé vált az SZTE UnivHistória repozitóriumban és a kiállítás 
kapcsolódó fejezetében.  
 
A Karikó Katalinnal kapcsolatos tárgyak, dokumentumok nem csak virtuálisan, hanem 

most egy időszaki kiállításon a maguk valójában is láthatók az épület Kiállítási terében. 

A Karikó Katalin elismerései – a tanulmányi versenyektől a Lasker-díjig című kiállítás a 
tervek szerint 2023. január végéig látogatható. 
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